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1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
2 DESENVOLVIMENTO URBANO DE ASSIS - COMDURB, Aos doze dias do 
3 mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às 17 horas, na sala de reuniões 
4 da Casa dos Conselhos, situada à Rua Cândido Mota, nº 48, nesta cidade de 
5 Assis, realizou-se a reunião ordinária com a presença dos seguintes 
6 conselheiros: Titulares: Gustavo Dias Tônia (Poder Executivo), Guilherme de 
7 Oliveira (Poder Executivo), André Luis Agio (Poder Executivo), Willian Haddad 
8 Filho ((AEAAR), Marcelo Teixeira Carvalho (CRECI), Rosângela Cavallini da 
9 Silva (Clubes de serviço), José André dos Santos (AM) e Márcio Alves da Costa 

10 (Comunidade). Suplentes: Geraldo Antonio Miranda (AM) e Archimedes Becheli 
11 Filho (Comunidade). Justificou a ausência: Adriana Cavalcante Cardoso 
12 (Poder Executivo), Osmar Vilas Boas (SMA), Julio Antonio Paschoalino 
13 (Sabesp), José Ronaldo Piotto (Sabesp), João Carlos Fazano Sciarini (OAB), 
14 Diléa Zanotto Manfio (ONG). Convidados: Clóvis Marcelino da Silva - Secretário 
15 Municipal de Planejamento, Obras e Serviços e Edson da Silva. O Presidente 
16 Guilherme Oliveira, cumprimenta aos presentes e inicia a reunião colocando 
17 em deliberação a ata da reunião de agosto. É aprovada por unanimidade. 
18 Correspondências enviadas: 1. Ofício 05/18 para SEMPLOS solicitando 
19 informações; 2. Ofício 06/18 para Jurídico solicitando documentação. Fala dos 
20 conselheiros: O conselheiro José André dos Santos cumprimenta o secretário 
21 Clóvis Marcelino da Silva pelo bom trabalho desempenhado à frente da 
22 secretaria. O conselheiro André Luis Agio esclarece juntamente com os 
23 presentes que este Conselho aguarda projetos da Prefeitura para serem 
24 apreciados no Conselho, ficando assim saudado o valor direcionado para a ponte 
25 da Otto Ribeiro e que aguardam o Plano Diretor. Ordem do Dia: 
26 Esclarecimentos sobre o Terminal Urbano: O secretário Clóvis Marcelino da 
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Silva agradece o convite, salienta que o Comdurb é um braço da gestão e que 
muito contribui para o desenvolvimento do Município. Num primeiro momento 
agradece a contribuição deste Conselho em direcionar os recursos para que o 
Município pudessem atender a necessidade da comunidade na construção da 
ponte da Otto Bibeiro, esclarece sobre o andamento do Plano Diretor, faz uma 
explicação sobre a situação das galerias, bocas de lobos e escoamento da 
cidade e como a gestão caminha na solução dos muitos problemas 
apresentados. O conselheiro Willian Haddad Filho sugere que os loteamentos 
sejam autorizados com 100% de galerias feitas. O secretário apresenta que foi 
realizada a contratação profissional para análise da macro drenagem no COA e 
que com este estudo a gestão terá uma visão onde ir na engenharia de 
drenagem; Projeto de um Parque de Esportes Radicais próximo ao Buração. Ele 
solicita a contribuição deste Conselho para desenvolvimento de um projeto nesta 
área de 32.000 metros, deixa o mapa para ser encaminhado aos Conselheiros. 
Fala do Projeto de acessibilidade - faixa lateral da Prever. Os conselheiros 
lamentam que estes projetos tenham vindo agora, pois poderiam e gostariam de 
participar. O conselheiro Willian Haddad Filho esclarece que são situações de 
interesse público, que o Conselho é parceiro, que previamente os projetos 
devem ser enviados ao Conselho para contribuições, que a gestão conte com o 
Conselho! O secretário Clóvis Marcelino da Silva se desculpa que muitas 
ações são realizadas com urgência e que espera a contribuição nos projetos. 
Quanto à Estação, o secretário da Cultura já esteve neste Conselho e explicou 
sobre a reforma do prédio e uso para Secretaria Municipal da Cultura, e que na 
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50 Estação Ferroviária esta sendo adequada para futuramente ser o Terminal 
51 Urbano, explica o processo junto à concessionária da ·linha férrea aos 

52 conselheiros. Esclarece também o processo de transporte urbano sendo 
53 realizado pelo município. Os assuntos são bastante debatidos e o secretário 
54 finaliza agradecendo a parceria e deixando o material à ser encaminhado para 
55 contribuições dos Conselheiros. O Presidente Guilherme Oliveira agradece a 
56 participação de todos e encerra a reunião e eu, Nelma Maria de Oliveira, 

57 Secretáriá da Casa dos Conselhos, lavro a presente ata, que a li�a 

58 aprovada, por todos será assinada. Assis, 12 de setembro de 201 
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